



Руководитель следственного отдела по городу Кургану регионального СКР принял участие в заседании Попечительского совета ГБУ «Центр помощи детям №1»



Руководитель следственного отдела по городу Кургану СУ СКР по Курганской области Сергей Тимошенко принял участие в заседании Попечительского совета ГБУ «Центр помощи детям №1», состоявшемся 27 апреля текущего года в Введенском филиале центра. Мероприятие состоялось под руководством председателя попечительного совета губернатора Курганской области Вадима Шумкова.

В заседании совета по перспективам развития учреждений для детей, оставшихся без попечения родителей, приняли участие заместитель губернатора по соцполитике Лариса Кокорина, начальник главного управления социальной защиты населения Курганской области Анастасия Золотухина, а также представители различных структур и ведомств. Одной из тем совещания стала важность социализации детей, которые выпускаются из детских домов, их



подготовка к будущей самостоятельной жизни.

В завершение мероприятия участники заседания совета заложили на территории Введенского филиала центра яблоневый сад.

Следственный отдел по г.Курган

Изображения



28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1562178>